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Inleiding
Op 10 februari, 2010 is de Stichting CCC Nederland opgericht. 

In het kort wil CCC Nederland de belangen behartigen van CCC Oeganda. CCC staat voor Confident Children out of Conflict en is in Zuid-Sudan opgericht door Cathy Groenendijk. Zij trok zich het lot aan van straatkinderen die in een onbeschermde situatie terecht zijn gekomen als gevolg van de langdurige burgeroorlog die in het land heeft geheerst. Cathy werkte in Juba in Zuid-Sudan, waar Cathy een kindertehuis heeft geopend en straatkinderen een veilig huis biedt.Vanwege de oorlog in Zuid-Sudan worden de kinderen nu opgevangen in een tehuis in Oeganda.
Cathy Groenendijk  heeft vanuit het verleden een sterke band met de Hervormde Kerk, voornamelijk in Oudewater maar ook in andere gemeenten. In Oudewater is het initiatief onstaan om een nederlandse stichting op te richten. Waardevolle contacten zijn opgebouwd in kerkgemeenschappen en zendingscommissies. 
Cathy heeft historische banden met kinderen in door oorlog getroffen gebieden. Of meer in het algemeen, kinderen zonder toekomst en zonder bescherming. In situaties waar geweld de hoofdrol speelt zijn vooral meisjes vaak slachtoffer van de omstandigheden. Ze kunnen geen onderwijs volgen, hebben geen mogelijk​heden om zich te onplooien en zijn overgeleverd aan willekeur.  Terwijl in Afrikaanse landen vrouwen de motor zijn van de economie en zorgen voor het gezins- inkomen. 
Het opzetten van een kinder- of meisjeshuis kan geen op zichzelf staand doel zijn.  Het doel is om de kinderen, ook na hun tehuis fase,  te begeleiden op weg naar zelfstandigheid in de samenleving. De oudste kinderen studeren inmiddels, de verwachting is dat zij zich zelfstandig kunnen handhaven in de samenleving.
Missie en doelstellingen
Zoals gesteld in de inleiding zal CCC-Nederland zich richten op het ondersteunen van CCC-Oeganda. Concreet wil de stichting zich daarom richten op de volgende doelstellingen
· Het promoten van het werk van CCC-Oeganda. 
· Het contact onderhouden met de kerk in Oudewater   met nieuwsbrieven en verzoeken het werk van CCC te ondersteunen. 
· Het stimuleren van CCC Oeganda tot het onderzoeken van mogelijkheden tot het genereren van werk en inkomen voor de betrokken kinderen en gezinnen 
· Bijdragen aan de kwaliteit van het management van het CCC- huis.

· Bijdragen aan het waarborgen van de continuïteit van CCC-Oeganda totdat alle kinderen een zelfstandig bestaan kunnen opbouwen.
· Er aan bijdragen dat CCC-Oeganda over voldoende financiële middelen beschikt.
Activiteiten
· CCC Oeganda  ondersteunen bij het managen van een tehuis voor kinderen. 

· Ondersteunen van CCC-Oeganda in het management  en operationele activiteiten van het huis  door het sturen van vrijwilligers en het kritisch volgen van de activiteiten van CCC-Oeganda en het bespreken hiervan als Cathy in Nederland is.
· Werven van fondsen voor CCC-Oeganda in Nederland en als loket fungeren voor buitenlandse donoren via Paypal.
· Het uitzenden van Nieuwsbrieven en onderhouden van een Website.
· Organiseren van contactmomenten met de gemeente Oudewater als Cathy in Nederland is.
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